























Il faudrait donc bien attendre une telle hypothétique évolution /
révolution pour que les prolongements post-modernes de la mé-
gapole Tokyo se concrétisent. Et ce n'est pas d'ici que pourrait
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La mégalopole Tokyo, plus grande
ville du monde avec 38 millions
d’habitants, sans urbanisme - sans
urbanité ? - pourra-t-elle trouver

des prolongements dans ses vallées
voisines a 'ouest, qui répondraient a
des aspirations post-modernes, faites
d’échelle humaine dans I'habitat,
d’équilibre entre espaces de détente,
protection de I'environnement, et
exploitation durable des ressources
naturelles ( eau / minerais / foréts ) ?



